

今年的比特币价格再次迎来疯涨，相比去年价格几乎翻了个翻，每枚价格在五万美元左右波动，远远超过了过去国内比特币狂潮时的价格。

在那段比特币狂潮里，有一个谈及比特币便绕不过去的人——李笑来。

他曾是新东方最火的金牌讲师之一，号称中国比特币首富，拥有超过十万枚的比特币，2014到2017年间，李笑来将手中的比特币全部抛出，套现了135亿人民币。

是什么让曾是金牌讲师的他涉足币圈？又是什么让李笑来敢售卖身家，大举下注10年前还不为人知的比特币？之后李笑来为何突然低调起来，坐拥10万比特币的他如今又在做些什么？

---

在新东方担任讲师8年后，他选择离开新东方，出去创业。

那时是2008年，两年前离开新东方的发小罗永浩，此时已经开始小有成就，两年前他创建的牛博网日活已经超过百万，同年，还在北京建立了英语培训学校。

发小的成功让李笑来有些不服，都是一起长大的朋友，他不认为自己比罗永浩差，于是便创办了自己的公司，开始了自己的创业之旅。

这次创业并不顺利，公司没为李笑来带来他期望的成就，远远比不上罗永浩。

---

比特币在11年时才发展了一年，价格并不昂贵。

在2010年比特币首笔交易中，一万比特币只换来了价值25美元的披萨券，这样算下来，最开始时1枚比特币价格应为0.0025美元。


收集多方资料的李笑来认为，比特币的未来前景远不止于此。

---

此时，李笑来不满足在二级市场上购置比特币，于是卖出自己资产购置了46台电脑进行网络挖矿，以此获得比特币。

那时李笑来与合伙人朱峰在河北霸州将一个大型集装箱改做矿机房，但因为当时的

电脑，并非如今矿机这般专用，所以折腾几个月后才挖到一百枚比特币，还不如直接购置比特币。



2013年，四川芦山县遭遇地震，这次地震灾后捐款中，公益组织居然收到了200多枚比特币捐款，这一事件使得比特币出现在大众眼前，一时间比特币成为热议话题。

同年，李笑来作为币圈人士参与央视财经节目《经济半小时》，李笑来在谈话里透露到，自己的比特币持仓超过十万枚。


---

## 韭菜之旅

因自己的魄力与眼光，坐拥十万比特币的李笑来成为了币圈里的风云人物，借着比特币上扬引发的市场狂热，曾任新东方讲师的李笑来，便充分将自己嘴皮子利索的长处发挥了出来。

被称为比特币首富的李笑来依靠自己的名声，获得了许多人的追捧。

李笑来也坦然接受追捧，开始到处参与活动，发表讲话，大肆宣传炒作比特币，并打通币圈上下游，建立币圈交易所与比特币基金。



在比特币最火热的那几年里，李笑来疯狂挥舞镰刀，将一波波韭菜收割，把别人钱包里的票子装进自己钱包里。

但不久后，李笑来疯狂收割大众为己谋利的行为，便遭到了严重打击。

---

两天后，李笑来在网上发布文章《李笑来认错：投资不只是个人的事，不该给社会添麻烦》，李笑来在文中表达了自己的悔过：

“我真的错了  
，过失杀人也是杀人的一种  
，依然要承担责任一样。”

并承诺按照规定清偿投资者的代币，关闭还在运行的15个代币项目。

可惜李笑来并未真认为自己错了，等到代币集资风波一过，2018年李笑来便又在微博推出自己的代币新项目Candy。

此后比特币进入低谷，李笑来也开始低调起来，不再高调炒币，开始在知识付费领域下功夫，出版了《通往财富自由之路》、《韭菜的自我修养》等课程与书籍。

---

一位位大佬的八卦在李笑来口中飞舞。

在录音里，李笑来的谈话表现出了粗俗与价值观扭曲的特征，之后曾有人做了统计，50分钟里“傻X”与“MD”一共被李笑来使用了48次，平均每分钟都在使用。

这段长录音引发了诸多争议，李笑来的粉丝期待他来辟谣，李笑来的厌恶者纷纷发声嘲笑。面对这段风波，李笑来在朋友圈里，搭配闭嘴的表情发了一句“尴尬了。”

然后试图解释录音内容为自己洗白：

“大钱不是挣来的是捡来的”、“得屌丝者得天下”、“做理性人挣非理性人的钱”……

---

要知道，早在17年时，李笑来在面对责问时，便公开表示“不要向散户募资。”

并撰写《我为什么说郑伊廷是个完全没有信用的人》，表示自己绝不是收割散户的人，“募资都只面向机构投资者。”

---

2021年1月22日，李笑来曾创立的知识付费平台“一块听听”正式停运。

这个自2017年上线，运营4年的平台，宣告落幕时平台一共只有2万阅读量，其中

最热门问答便是“如何评价李笑来通过山寨知乎live来开设自己的直播平台？”

这个最热的问题之下一共只有十二个回答，其中最热的回答便是指出该平台落败的原因：平台能力不足、分享者割韭菜意味过浓，身份与其说是知识变现者，不如说是教人用知识变现者。

---

在今年7月时，12号迎来生日的李笑来发布了一条微博，内容是自己的讲课内容，以此推销自己的付费课程。

不过曾经需要持有600比特币才能进入的学习社群，现在只要付费9.9元人民币便可加入畅听课程。

值得一提的是，李笑来微博日常更新里有一条有意思的内容，11月时依靠割韭菜起家的李笑来发了一条微博：

**“终究，历史并没有教会人们：抢来的财富注定被抢走，这是暴力的报应。”**

这条微博引来了网友的调侃“希望笑来老师能信。”

毕竟李笑来身上最大的标签便是割韭菜，作为抢夺财富的大户，发这样的内容实在让人啼笑皆非。